



Населяют бассейн р. Амазонка в районе р. Риу-Негру.

Длина до 20 см, в аквариуме до 12 см.

Тело желто- до дымчато-коричневого цвета, при хорошем состоянии темно-голубого до черного. По нему проходят 8 темных поперечных полос, которые могут превращаться в ряды слабых пятен или исчезать.

В середине тела и на хвостовом стебле по черному пятну в золотистой окантовке. На жаберной крышке, чешуе и плавниках зелено-голубые переливающиеся пятна. Плавники темно-фиолетовые. Спинной плавник с красной каймой.

Самец крупнее, у старых самцов на лбу жировая подушка. Спинной плавник и анальный плавник на конце заострены.

У самки в период нереста и ухода за потомством по телу идут поперечные полосы.

Очень агрессивны, образовавшуюся пару лучше содержать отдельно. Сильно роют грунт, вырывают растения. Если самец настроен агрессивно по отношению к неготовой к нересту самке, то рассадить, т.к. может ее убить.

Вода для содержания: 20-28 °C, dH 8-30°, pH 6,5-8,5.

При разведении рекомендуют 26-28 °C, dH 8-12°, pH 6,5-7.

Икру (до 2 тыс. шт.) чаще откладывают на камень. При уходе за потомством в не очень дружной паре самец может убить самку.

Половая зрелость в 11-13 мес.